



Bárosházi Krónika

BÉKÉS VÁROS ÖNKORMÁNYZATI HÍRADÓJA

INGYENES 2002. MÁJUS V. ÉVFOLYAM 7. SZÁM

Képviselő-testületi ülésről

Április 25-én, a képviselő-testület soros ülésén elfogadta az önkormányzat 2001. évi költségvetési beszámolóját.

A város elmúlt évi gazdálkodásáról kiállított könyvvizsgálói jelentés megállapítja, hogy az önkormányzat 2001-ben is megőrizte stabil pénzügyi helyzetét. Bevétele 3 milliárd 372 millió forint volt, míg kiadása ennél 111 millió forinttal kevesebb. Ennek a pénzmaradványnak a felhasználásáról is döntöttek. A testület által meghatározott célkitűzések teljesültek, amiket nagymértékben segítettek a sikeres pályázatokon elnyert összegek.

A jelentés kiemeli azt a felhalmozási, felújítási tevékenységet az önkormányzatnak, ami szakmailag elfogadott, a település fejlődését szolgálja.

Az ülésen döntés született arról, hogy a város pályázatot nyújt be a szennyvíztelep gépészeti felújításának támogatására.

Az egyéb előterjesztések között ezek után - zárt ülésen - vagyoni és személyi döntéseket hozott a testület.

Közmunkaprogram

Az önkormányzat pályázatot nyújtott be a Szociális és Családügyi Minisztériumhoz „Békés város belterületén a belvízkárok elhárítása és megelőzése, utak fenntartása, szabad zöldterületek kialakítása, a teleszerű lakókörnyezetben élők családsegítő szolgáltatásának biztosítása” címmel.

A közmunkaprogram pozitív elbírálása után az önkormányzat 110 főt tud foglalkoztatni április 15. és augusztus 15. között.

A program keretében jelenleg számos utcán a csapadékvíz-elvezetők iszapolását, tisztítását végzik a munkások.

Hirdetmény

Békés Város Önkormányzata 3 éves bérbeadásra meghirdeti a tulajdonát képező Nyíri u. 1/1.szám alatti 122 m² alapterületű és a Kossuth u. 30. szám alatti 41 m² alapterületű helyiségeket.

További információk kérhetők a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Osztályán (Békés, Petőfi u. 2., 48-as iroda, 411-011) ügyfélfogadási időben.

Jelentkezési határidő: 2002. május 10. (péntek) 12.00 óra.

Tájékoztató a szennyvízberuházásról

Békésen 2002. májusától a következő utcákban folynak csatornaépítési munkálatok:

- Szélső utca,
- Asztalos utca,
- Rákóczi Ferenc utca,
- Jantyik Mátyás utca,
- Mátyás király utca,
- Szent Pál sor.

Amennyiben bármilyen kérdésük vagy észrevételük van a munkálatokkal kapcsolatban, ak-

kor keressék Gyenge Erzsébetet a 411-174-es telefonszámon.

A városunkban folyó szennyvízberuházás munkálatairól – a Városházi Krónika mellett – folyamatosan tájékoztatja a lakókat a Torony Rádió és az R-Video.

Nyitott falvak, porták...

Az FVM az elmúlt évhez hasonlóan az idén is megrendezi a „Nyitott falvak, porták, gazdaságok, műhelyek – vidékfejlesztési modellek” című országos tapasztalatcsere programot. Békésen a közeljövőben az alábbi bemutatókra kerül sor:

1. Téma: Kosárfonás, vesszőbútorok, használati tárgyak készítése
Cím: Népművészeti Kosárfonó Bt. Békés, Kossuth u. 24. Telefon: 411-237
Bemutató időpontja: 2002. május 16., 10 óra
2. Téma: Ökogazdálkodás
Cím: Bényei Gábor Békés, Diós tanya (47-es út 116-os km) Telefon: 06-30/9433-013
Bemutató időpontja: 2002. május 24., 11 óra

A bemutatók nyilvánosak, a szervezők, programgazdák mindenkit szeretettel várnak.

Kérjük, hogy az érdeklődők a program időpontja előtt jelezzék részvételi szándékukat a bemutatók telefonszámán vagy Balog István vidékfejlesztési menedzsernél (Polgármesteri Hivatal Békés, Petőfi u. 2. Telefon: 66/411-011, fax: 66/411-341.)

Kötelező védekezés tűzelhalás ellen

A Békés Megyei Növény- és Talajvédelmi Szolgálat igazgatója almatermésűek erwinia elhalása (tűzelhalás) zárlati károsító okozta fertőzési veszély elhárítása érdekében, Békés megye alma-, körte-, birs termelői vonatkozásában, költség- és szakmai kockázat-viselésük mellett kötelező védekezést rendel el, valamint az *Erwinia amylovora* zárlati károsító okozta fertőzési veszély elhárítása, a kórokozó szétterjedésé-

nek megelőzése érdekében biztonsági sávot jelöl ki Békés megye egész területére.

A növényvédelmi hatóság a határozat azonnali végrehajtását rendeli el.

A hatóság megítélése szerint a mezőgazdasági termelés zavartalanságának, továbbá az egészséges környezethez fűződő jog biztosítása érdekében, a különféle zárlati károsítók elleni védekezés ösztársadalmi érdek, így a védekezési késedelem, illetve e kötelezettségek teljesítésének elmaradása adott esetben jelentős vagy helyrehozhatatlan kárral járhat.

Aranyfarkú lepke fertőzésének veszélyei

A fertőzés megtalálható közterületeken, kertekben, erdőkben, utak mentén. Elsősorban tölgyfákon, kökényen, vadrózsán, szilván, almán, körtén károsítanak. Sőt tavaly már dión és díszfákon is észleltek fertőzést. Először a rügycet rágták, majd a fakadó lomb rágásával folytatják károsításukat. Legtöbb helyen olyan magas a hernyók száma, hogy rövid időn belül tarra rágják a fákat, bokrokat.

Jelenlétük humán vonatkozásban is veszélyes. Ugyanis a lárvák lehulló szőrzete a bőrre kerülve nehezen gyógyuló, erősen viszkető, allergiás jellegű, olykor fájdalmas kiütéseket okoz!

Jelenlétüket egyrészt a rágásuk által okozott károsodás – levélkár – jelzi. Másrészt az elhagyott hernyófészkek még mindig látszanak – ilyen helyen nagy valószínűséggel a hernyók is ott vannak. A hernyók barnásszürkék, sárgás szőrzettel, hátukon két vörös vonallal, két oldalukon a légzőnyílások fölött fehér foltok húzódnak végig. Ha ilyen hernyókat lát, biztosan róluk van szó.

Kérjük, hogy a leírtak szerint ellenőrizték a fertőzöttséget és védekezzenek a hernyók ellen. Ez annál inkább is ajánlatos, mert csak júniusban bábozódnak – így hosszú ideig táplálkoznak még, és okoznak veszélyt.

Olyan helyeken, ahol azonnali eredmény elérése szükséges, bármely lombrágó hernyók ellen engedélyezett készítmény alkalmazható, természetesen a vonatkozó óvrendszabályok szigorú betartásával.

Hirdetmény

Tisztelettel tájékoztatjuk Békés város lakosságát, hogy a ROVÉRT Kft. elkezdi a II. negyedévi patkányirtás munkálatait.

Az irtási munkálatokat 2002. május 27-től 2002. június 9-ig végezzük.

A bejelentéseket 2002. május 23-ig tehetik meg az alábbi címeken vagy telefonszámokon:

- Polgármesteri Hivatal Információs Iroda (Békés, Petőfi u. 2., telefon: 66/411-011) *ügyfélfogadási időben;*
- Rovért Kft. telephelye (Békés, Verseny u. 4., telefon: 66/411-174) *8-14 óráig.*

A munkálatok során csak az OEK és a városi ÁNTSZ által engedélyezett szereket alkalmaznak. A szerek kihelyezésekor azokat figyelmeztető, illetve tájékoztató feliratokkal látják el. A kihelyezett irtószereket rendeltetésellenes használatától mindenki óvakodjon! A szert zárt ládákban, védett helyekre helyezik el.

A szer ellenanyaga: K1 vitamin.

Rajzpályázat

Az önkormányzat rajzpályázatot hirdet a város óvodásai, általános iskolásai részére.

A rajzokat a május 10-i Madarak és fák napja alkalmából várják a Polgármesteri Hivatal 38-as számú irodájába.

Beadási határidő: 2002. május 8.

A tanév során meghirdetett rajzpályázatok értékelésére ez év júniusában kerül sor, amikor a legjobb rajzok készítőinek munkáit díjátadási ünnepség során jutalmazza az önkormányzat.

Pályázat

A Székesfehérvári Regionális Nagycsaládosok Egyesülete és az ART Stúdió Képzőművészeti Szaküzlet országos plakátpályázatot hirdet általános iskolások és középiskolások részére a *Centrumban az egészséges család* című programsorozat keretében.

Téma: családi egészségmegőrzés, megelőzés : *Hogyan él az egészséges család?*

A pályamunkákat pontos cím, osztály megjelölésével A/3-as méretű rajzlapon, bármilyen technika alkalmazásával lehet elkészíteni.

Beküldési cím: 8000 Székesfehérvár, ART Stúdió Képzőművészeti Szaküzlet Lukácsné Deák Edit Fehér Palota Üzletközpont, Palotai út 6.

Beküldési határidő: 2002. május 17. *postabélyegző dátuma.*

Elbírálási határidő: 2002. május 31.

A beérkező pályamunkákat folyamatosan kiállítják az ART Stúdió Képzőművészeti Szaküzletben. A beküldött pályamunkákat függetlenül a pályázat sikerességétől, nem áll módjukban visszaküldeni.

A nyertes pályamunkák bemutatására és díjazására a *Centrumban az egészséges család* című országos egészségvédelmi programsorozat lezáró, utolsó eseményén Székesfehérvárott kerül sor, 2002. június 16-án a Videoton Oktatási Központban.

A nyertes pályamunkák díjazása:

I. díj: 20.000 Ft értékben sportszerek

II. díj.: 10.000 Ft értékben kézműves anyagok, eszközök

III. díj: 5.000 Ft értékben kézműves anyagok

Felhívás

A Széchenyi-terv keretében „A középkorú magyar népesség idő előtti egészségromlásának és halálzásának bio-pszicho-szociális meghatározói és a megelőzés lehetősége” című, a Semmelweis Egyetem Magatartástudományi Intézete által szervezett országos reprezentatív felmérés zajlik országszerte.

A vizsgálat célja az egészségromlásban szerepet játszó társadalmi, lelki, és életmódbeli összetevők elemzése és a hatékony beavatkozás módjainak vizsgálata, együttműködésben a helyi önkormányzatokkal és civil szervezetekkel. A 14.000 fős mintát véletlenszerűen választotta ki a Népegyenlítő Hivatal.

A kérdőív kitöltése önkéntes és az adatok szigorúan titkosak.

Modellértékű, hogy ebben a munkában a Magatartástudományi Intézet együttműködik az Állami Népegészségügyi és Tisztiorvosi Szolgálat (ÁNTSZ), és ezen belül is a Védőnői Szolgálat (Védőnői Szolgálat) területen dolgozó védőnők végzik a kérdőív felvételét. A védőnők levélben fogják felkeresni a mintában szereplő személyeket, és a megadott időpontban a kérdezettel együtt töltik ki a kérdőívet.

A vizsgálat sikere és az eredmények népegészségügyi hatása nagymértékben függ a lakosság együttműködésétől. Kérjük ezért, hogy fogadják szívesen a védőnőket és ezzel járuljanak hozzá egészségügyi állapotunk javításához.

A felmérést készítő szakemberekkel május végéig találkozhatnak Békésen is.

Eseménynaptár

„Az én hangom” énekverseny helyezettjei

Nagy sikerrel került megrendezésre április 29-én az „Én hangom” énekverseny a városi Művelődési Központ nagytermében. A verseny helyezettjei:

- I. korcsoport: 1. Gajdos Andrea (Békés), 2. Ladányi Viktória (Szeghalom), 3. Balogh Kálmán (Füzesgyarmat)
- II. korcsoport: 1. Sajben Kitti (Békés), illetve Polák Terézia (Okány), 2. Székely Erika (Okány), 3. Vadász Gábor (Szeghalom)

Meghívó

Május 18-án a Múzeumi Világnap alkalmából a Békési Galériában (Békés, Széchenyi tér 4.) bemutatják a városi szennyvízberuházáshoz kapcsolódó régészeti felügyelet során Békés egyetlen régészeti védett területén, a Kastély-zugban és környékén napvilágra került legszebb leleteket.

Minden kedves érdeklődőt szeretettel várnak a múzeum munkatársai.

Középiskolai ballagások

Békés Megye Képviselő-testülete Farkas Gyula Mezőgazdasági, Ipari Szakképző Intézet és Gimnázium végzős tanulói *2002. május 10-én 9,00 órától* gépi felvonulás keretében búcsúznak Békés város lakosságától a következő útvonalon: Hőzső u. – Rákóczi u. – Petőfi u. – Teleky u. – Petőfi u. – Széchenyi tér – Rákóczi u. – Hőzső u.

Békés Megye Képviselő-testülete Farkas Gyula Mezőgazdasági, Ipari Szakképző Intézet

és Gimnázium ballagási ünnepségét *2002. május 11-én, 10,00 órakor* tartja a Rendezvény téren.

A Szegedi Kis István Református Gimnázium és Általános Iskola végzős diákjainak ballagási ünnepsége *2002. május 11-én, 10,00 órától* lesz a Gimnáziumban (Békés, Petőfi u. 11-13.)

Májusi nagyrendezvények a Művelődési Központban

Május 16-án 19,00 órától a „Négyen éjfélkor” című vígjátékot láthatja az érdeklődő közönség a békéscsabai Jókai Színház színművészeinek előadásában.

Belépődíj: 350,- Ft

Május 18-án 9,00 órától a Megyei Színjátszó Napok rendezvényének ad otthont a Művelődési Központ. A színházi produkciók mellett játszótér is várja a gyermekeket.

A belépés díjtalan.

Május 26-án 14,00 órától Gyermeknapra várnak kicsiket és nagyokat a Rendezvény térre. Egész délután non-stop program lesz a szabadtéri színpadon. Ezen kívül sportvetélkedő, kirakódóvásár, játszótér színesíti a rendezvényt.

Árusok jelentkezését *május 24-ig* várják.

Kézilabda mérkőzések

A Békési Férfi Kézilabda Club hazai mérkőzéseit az alábbi időpontokban játssza a Sportcsarnokban (Békés, Jantyik u. 21-25.):

Békési FKC – Kiskőrös:

2002. május 11. (szombat) ifi 16,00 óra, felnőtt 18,00 óra.

Békési FKC – Újkígyós-Csaba KC:

2002. május 25. (szombat) ifi 16,00 óra, felnőtt 18,00 óra.

Városházi Krónika. Megjelenik kéthetente. Kiadja: Békés Város Önkormányzata Polgármesteri Hivatala, cím: 5630 Békés, Petőfi u. 2. Tel.: 411-011. Felelős szerkesztő: Pataki István. Terjeszti: Magyar Posta, Békés. Lapzártá: minden páros hét keddi, 12 óra. Nyilvántartási szám: 75.998/1997. Készült a Békés TYPO BT nyomdában 8.800 példányban 5630 Békés, Szarvasi u. 15. HU ISSN 1419-7146